



(上接第三版)

加强社会保障和服务。稳步实施企业职工基本养老保险全国统筹,适当提高退休人员基本养老金和城乡居民基础养老金标准,确保按时足额发放。继续规范发展第三支柱养老保险。加快推进工伤和失业保险省级统筹。做好军人军属、退役军人和其他优抚对象优待抚恤工作。积极应对人口老龄化,加快构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。优化城乡养老服务供给,支持社会力量提供日间照料、助餐助洁、康复护理等服务,稳步推进长期护理保险制度试点,鼓励发展农村互助式养老服务,创新发展老年教育,推动老龄事业和产业高质量发展。完善三孩生育政策配套措施,将3岁以下婴幼儿照护费用纳入个人所得税专项附加扣除,多渠道发展普惠托育服务,减轻家庭生育、养育、教育负担。强化未成年人保护和心理健康教育。提升残疾预防和康复服务水平。加强民生兜底保障和遇困群众救助,努力做到应保尽保、应助尽助。

继续保障好群众住房需求。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,探索新的发展模式,坚持租购并举,加快发展长租房市场,推进保障性住房建设,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求,稳地价、稳房价、稳预期,因城施策促进房地产业良性循环和健康发展。

丰富人民群众精神文化生活。培

育和践行社会主义核心价值观,深化群众性精神文明创建。繁荣新闻出版、广播影视、文学艺术、哲学社会科学和档案等事业。深入推进全民阅读。加强和创新互联网内容建设,深化网络生态治理。推进公共文化数字化建设,促进基层文化设施布局优化和资源共享,扩大优质文化产品和服务供给,支持文化产业的发展。传承弘扬中华优秀传统文化,加强文物古籍保护利用和非物质文化遗产保护传承,推进国家文化公园建设。用好北京冬奥会、冬残奥会遗产,发展冰雪运动和冰雪产业。建设群众身边的体育场地设施,促进全民健身蔚然成风。

推进社会治理共建共治共享。促进人民安居乐业、社会安定有序。创新和完善基层社会治理,强化社区服务能力,加强社会动员体系建设,提升基层治理能力。健全社会信用体系。发展社会工作,支持社会组织、人道救助、志愿服务、公益慈善等健康发展。严厉打击拐卖、收买妇女儿童犯罪行为,坚决保障妇女儿童合法权益。健全老年人、残疾人关爱服务体系。完善信访制度,加强矛盾纠纷排查化解,依法及时解决群众合理诉求。重视社会心理服务。强化公共法律服务和法律援助。提高

政府工作报告

工作人员要自觉接受法律监督、监察监督和人民监督,始终把人民放在心中最高位置,无愧于人民公仆称号。

应对困难和挑战,各级政府及其工作人员必须恪尽职守、勤政为民,凝心聚力抓发展、保民生。坚持发展是第一要务,必须全面落实新发展理念,推动高质量发展。要锲而不舍落实中央八项规定精神,驰而不息纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,坚决反对敷衍应付、推诿扯皮,坚决纠治任性用权、工作方法简单粗暴。要始终把人民群众安危冷暖放在心上,察实情、办实事、求实效,及时回应民生关切,坚决严肃处理漠视群众合法权益的严重失职失责问题。要充分发挥中央和地方两个积极性,尊重人民群众首创精神,防止政策执行“一刀切”、层层加码,持续为基层减负。健全激励和保护机制,支持广大干部敢担当、善作为。全国上下齐心协力同心、苦干实干,就一定能创造新的发展业绩。

各位代表!

面对新的形势和任务,各级政府要全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚持依法行政,深化政务公开,加强法治政府建设。依法接受同级人大及其常委会的监督,自觉接受人民政协的民主监督,主动接受社会和舆论监督。加强审计监督、统计监督。支持工会、共青团、妇联等群团组织更好发挥作用。坚持不懈推进全面从严治党,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争。加强廉洁政府建设。巩固党史学习教育成果。政府

社会相适应。全面贯彻党的侨务政策,维护海外侨胞和归侨侨眷合法权益,激励海内外中华儿女携手共创新的辉煌。

各位代表!

过去一年,国防和军队建设取得重大进展,实现“十四五”良好开局。新的一年,要深入贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,构建建军一百年奋斗目标,全面加强党的领导和党的建设,全面深化练兵备战,坚定灵活开展军事斗争,捍卫国家主权、安全、发展利益。加快现代军事物流体系、军队现代资产管理体系建设,构建武器装备现代化管理体系,持续深化国防和军队改革,加强国防科技创新,深入实施新时代人才强军战略,推进依法治军、从严治军,推动军队高质量发展。优化国防科技工业布局。完成国防动员体制改革,加强全民国防教育。各级政府要大力支持国防和军队建设,深入开展“双拥”活动,让军民军团结坚如磐石。

各位代表!

我们要坚持独立自主的和平外交政策,坚定不移走和平发展道路,推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体。推进落实全球发展倡议,弘扬全人类共同价值。中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,愿同国际社会一道,为促进世界和平稳定与发展繁荣作出新的更大贡献!

各位代表!

中国的发展从来都是在应对挑战中前进的,中国人民有战胜任何艰难险阻的勇气、智慧和力量。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,攻坚克难,砥砺奋进,努力完成全年目标任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为把我国建设为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

新华社北京3月12日电

携手冬残奥一起向未来



中国代表团再添四金 轮椅冰壶队成功卫冕

新华社北京3月12日电 (记者马锴 赵建通) 北京冬残奥会12日迎来4个大项的比赛。轮椅冰壶决赛中,中国队8:3力克瑞典队成功卫冕。残奥越野滑雪比赛中,中国队收获3枚金牌。目前,中国代表团金牌数升至18枚,总奖牌数增至59枚,在金牌榜和奖牌榜遥遥领先。

作为平昌冬残奥会轮椅冰壶金牌得主,中国队在本届冬残奥会上状态“低开高走”。虽在循环赛前两场先后负于加拿大队和瑞典队,但中国队员经过调整渐入佳境,连战连胜闯入决赛。决赛前四局战罢,瑞典队2:1暂时领先。第五局,中国队采取边区占位战术,两次投出高难度旋打,而对方则出现失误,中国队单局拿下4分建立领先。

尽管瑞典队在第六局追回1分,但第七局中国队再得3分,将分差拉开到5分。末局未开始,瑞典队选择放弃比赛。伴着现场《歌唱祖国》的音乐声,中国队成功登顶北京冬残奥会轮椅冰壶最高领奖台。队长王海涛赛后说:“4年前我们是没有什么压力取得了冠军,今年是在自己家门口,特别想取得这块宝贵的金牌。”

在残奥越野滑雪项目比赛中,中国代表团斩获颇丰。在男子中距离自由技术(站姿)比赛中,王晨阳为中国队摘得本届冬残奥会的第15枚金牌。法国选手博雅曼·达维耶和中国选手蔡佳云分别获得银牌和铜牌。在男子中距离(坐姿)比赛中,中国选手毛忠武、郑鹏包揽金银牌。

在女子中距离(坐姿)比赛中,中国选手杨洪琼得到自己在本届冬残奥会上的第三枚金牌,马静得到该项目铜牌。女子中距离自由技术(视障)比



3月12日,中国队选手孙玉龙、闫卓、张明亮、陈建新和王海涛(从左至右)在颁奖仪式上。

当日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京2022年冬残奥会轮椅冰壶金牌赛中,中国队以8:3战胜瑞典队,夺得冠军。

赛的金牌被德国选手林·卡茨迈尔摘得,中国选手王跃得到银牌。

高山滑雪赛场,女子回转(站姿)比赛中,中国选手张梦秋夺得金牌;

女子回转(坐姿)比赛中,张雯静、刘思彤分别为中国代表团摘得银牌和铜牌。

12日晚的残奥冰球铜牌争夺赛

中,首次登上冬残奥会舞台的中国队全程掌控场上主动,凭借汪之栋、申翼风和李宏宽的进球,以4:0力克韩国队获得铜牌。

新华社记者 杜康 摄影

大同市关于寻找次密接人员的紧急通告

(第2号)

2022年3月10日,大同市疾控中心收到山西省疾控中心《协查函》,告知2名密切接触者曹某某、庞某某(与内蒙古阿拉善盟新冠肺炎确诊病例同某菜同时空就餐人员),于3月8日从内蒙古自驾到我市,二人目前已在东胜区集中隔离管控。根据流行病学调查,现将活动轨迹通报如下:

3月9日8:20左右,二人分别自驾

私家车到大同市三医院做核酸检测,采样后驾私家车到煤台,驾运煤车沿荣乌高速开往内蒙古东胜区,到达东胜区后被集中隔离管控。

为了更加有效防控疫情,提示市民朋友:积极配合防控工作,与以上行动轨迹有交集的人员,做好个人防护,立即向所在社区或县区疫情防控办报

备,自觉居家隔离,等待工作人员上门进行流调和核酸采样,主动配合社区(村)做好相应疫情管控措施。

同时提醒广大群众,做到非必要不外出、不聚集,不信谣、不传谣,进一步提高防范意识,戴口罩、勤洗手,保持社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等不适症状,应当立即拨打120,就诊时请主动详细告知相关情况,以便于及时排查。

市防控办电话:5193114
大同市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2022年3月12日

关于从严惩处道路运输领域涉疫违法犯罪行为的通告

为有效阻断新型冠状病毒肺炎疫情传播蔓延,保障广大人民群众身体健康和生命安全,维护全市社会大局持续稳定,依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国突发事件应对法》《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国道路运输条例》等相关法律法规,公安机关将对下列道路运输领域涉疫违法犯罪行为从严惩处:

一、道路运输企业和从事道路运

输的司乘人员拒不执行当地疫情防控工作领导指挥机构职能部门发布的有关疫情防控决定、命令、通告、公告等规定,违规从事道路运输经营的;

二、道路运输企业和从事道路运

输的司乘人员拒绝协助、配合、服从政府部门组织开展的防控工作,以故意携带多部手机、不带手机、关闭手机,中途换人,驾车绕卡等方式,不如实提供本人健康码、行程码、核酸检测、疫苗接种等信息,逃避传染病调查、检验、采集样

本,隔离治疗等预防、控制措施的;

三、道路运输企业和从事道路运输的司乘人员违反规定擅自驾驶车辆前往、途经疫情中、高风险区以及其他存在疫情风险地区的;

四、道路运输企业和从事道路运输的司乘人员阻碍交通、公安、卫生防疫等部门组织履行疫情防控职责的;

五、道路运输企业和从事道路运输的司乘人员以故意阻塞交通等方式扰乱正常疫情防控工作和道路运输秩序的;

六、道路运输企业和从事道路运

输的司乘人员违反规定擅自驾驶车辆前往、途经疫情中、高风险区以及其他存在疫情风险地区的;

疫情防控是全社会共同的责任,也是公民的法定义务,对违反本通告者,公安机关将依法从重从快严惩,绝不姑息。

特此通告

大同市公安局

2022年3月12日

大同市疾控中心健康提示

3月10日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增本土确诊病例397例,新增本土无症状感染者703例。近期,新冠病毒奥密克戎变异株在上海、西安等地出现。奥密克戎变异株具有传播快、潜伏期短、症状轻、易造成隐匿传播和社区传播的特点。针对奥密克戎变异株的特点,大同市疾控中心发布健康提示如下:

一、第一时间排查。奥密克戎变异株倾向于感染上呼吸道,主要表现为头痛、发热、鼻塞、流涕、咳嗽、喉咙痛和乏力等症状。专家建议,一旦出现喉咙痛等症状,特别是有涉疫地区旅居史或感染者接触史的人员,务必第一时间到就近的发热门诊排查筛查,途中规范佩戴口罩,不得乘坐公共交通工具。

二、第一时间报告。奥密克戎变异株已出现多个亚型,其中BA.2变异株具有隐蔽性,被称之为“隐形版奥密克戎毒株”。专家建议,公众要做好健康监测,一旦出现症状,严禁自行购药居家治疗,严禁带病上班、严禁带病上课,要立即报告社区(村)、单位,立即排查筛查。

三、加强个人防护。“奥密克戎”感染虽然症状轻微,但是,老年人和慢性病患者易出现重症。请公众持续绷紧疫情防控这根弦,强化防护意识,坚持戴口罩、勤洗手、保持社交距离“三件套”,持续落实测温、验码、戴口罩疫情防控“三要素”,尽量减少聚餐聚会等聚集性活动,避免前往人员密集、空气流动性差的公共场所。

特别是学校、工厂等人群密集场所人员,要积极配合健康管理工作者,以便早发现、早报告、早控制,严防疫情扩散蔓延。

四、积极接种新冠疫苗。专家提示,应对“奥密克戎”疫情,接种新冠疫苗依然有效,可显著降低重症和死亡。专家建议,请公众按时完成新冠病毒疫苗全程接种,特别是同时按程序开展同源或序贯加强免疫,可以使抗体水平迅速增长,从而提高疫苗免疫效果。目前大同市已启动18岁以上人群序贯免疫接种,请公众尽快完成新冠病毒疫苗全程接种,符合条件者尽早完成加强免疫接种。

大同市疾病预防控制中心

2022年3月12日